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Westfalen 

669 N 12 5 Mark 1921 (Tombak).  Menzel 26666.4.  Jaeger N 12. ................................................................. Vorzüglich 200,-
 

670 N 21 5 Millionen Mark 1923.  Wertangabe in drei Zeilen.  Menzel 26666.27...........................................Prägefrisch 260,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

671 N 29 Zwittermedaille  mit  den  gekoppelten  Rückseiten  "vom Stein"  und  "Droste-Hülshoff"  o.J.,  versilbert.  
Menzel 26666.38. ........................................................................................Mattiert, vorzüglich - prägefrisch 100,-

 

672 N 29 Zwittermedaille  mit  den  gekoppelten  Rückseiten  "vom Stein"  und  "Droste-Hülshoff"   o.J.,  versilbert.  
Menzel 26666.38. ............................................................................................................................. Vorzüglich 80,-

 

673  50 Pfennig;  1,  5,  10 Mark  1921;   100,  500 Mark 1922;   50,  100(2),  500,  10.000 Mark  1923;  1/4,  2,  5,
50(3) Millionen Mark 1923.  LOT 17 verschiedene.......................... Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 100,-

 

674  LOT 13 Notmünzen. 50 Mark bis 50 Millionen Mark. Jaeger N14, 15, 16, 17, 18, 19, 20(2), 22(2), 23a, 26, 27
.............................................................................................................................. Sehr schön bis prägefrisch 120,-

 

 

 

Bremen 

675  2, 5, 10, 20 und 50 Bremer Verrechnungs-Pfennig o.J.  LOT 5 Stück. ......... Teilweise gereinigt, sehr schön 100,-

676 N 45 1 Bremer Verrechnungs-Mark o.J. (1924) ........................................................................................ Vorzüglich 150,-

Freistaat  Sachsen 

677 N 53-59 Satz 1921 (Porzellannotgeld).  20 Pfennig bis 20 Mark.  SATZ 7 Stück. .................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

L O T S    L O T S    L O T S 

678 Anhalt(1); Braunschweig(5); Hamburg(5); Schleswig-Holstein(2);  Schwarzburg-Sondershausen(2)  und  Westfalen(2). 
LOT 17 Stück.................................................................................................................. Schön bis vorzüglich 40,-

 

679 LOT  von  30  Notmünzen  und  eine  Aluminiummedaille  a. d. Notzeit  1923.    Anhalt,   Braunschweig (10);  Bremen, 
20 Pfennig, Hamburg(5), Schleswig-Holstein(2), Schwarzburg(2), Westfalen(9)..................Sehr schön bis vorzüglich 70,-
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  B E R L I  N 

680 1936 Berliner Kindl  1 Kindl Sechser "1872" und 5 Kindl Groschen "1872".   Menzel 1936.3 und ?.   LOT 2 Stück.
......................................................................................................................................................... Sehr schön 25,-

681  Brauerei  Groterjan    Versilberte  Messingmarke  1896.   29 mm.    Zur  Berliner  Gewerbeausstellung.  
Hasselmann 222/IV. .................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

682 1991 Cavalier Brücke Berlin   Zollmarke o.J.   Menzel 1991.1  und   Schweizer - Apotheke   Messingmarke o.J. 
"Chinawein".  Menzel 2408.1.  LOT 2 Stück.............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 20,-

683 2500 Zooligischer Garten.  15 Pfennig o.J. (Kupfer).  Menzel 2500.2 ................................................... Sehr schön 20,-

  Dresden (Sachsen) 

684 5594 Dyckerhoff & Widmann AG  1 Pfennig o.J.  Menzel 5594.1. ........................................................ Sehr schön 20,-
 
 
 
 
 

 

  Düren (Rheinprovinz) 

685 5807 Stadt  1 und 2 Pfennig 1917.  Menzel 5807.1 und 2.  Funck 105.1 und 2.  LOT 2 Stück................ Vorzüglich 50,-

  Feucht  (Bayern) 

686 7251 Marktgemeinde   5  und  50 Pfennig  1917.     Funck  128.1 und 2.    Menzel  7251.1 und 2.    LOT  2  Stück.
......................................................................................................... Sehr schön - vorzüglich und vorzüglich 30,-

  Garmisch (Bayern) 

687 8697 Marktgemeinde  50 Pfennig 1917.  Funck 152.3.  Menzel 8697.5.................................................. Vorzüglich 15,-

  Geise lhöring (Bayern) 

688 8753 Marktgemeinde  5 Pfennig o.J., unten 2 mm gelocht.  Menzel 8753.3.  Funck 153.1 C................. Vorzüglich 20,-

  Hamm (Westfalen) 

689 10723 Stadt  2 Pfennig 1918.  Menzel 10723.4.  Funck 191.7. .................................................................. Vorzüglich 30,-

 
L O T S     L O T S     L O T S 

690 LOT von 29 deutschen Notmünzen.     Menzel  4738.1 (Hezingermarke);  10203.3, 7;  11619.1, 2, 3, 7, 8, 9;  11951.1; 
16395; 17350.7, 11; 17757.1; 22734.2, 3, 4, 5; 22735.2, 3;  23420.3 (2x Briefmarkenkapselgeld);  23378.1;  24570.10; 
24572.3, 5; 25606.2; 25658.1; 27660.2.................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 60,-

 

691 LOT  von  43  Marken  und  Kleinmedaillen.  Alte/Neu.   Verschiedene Materialien :   Metall,  Plastik,  Pappe.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

 

692 LOT von 45 verschiedenen deutschen Notmünzen.  Beigegeben 56 Stück    Deutsches Reich,  5 Pfennig kleiner Adler 
(Jaeger 3).  LOT 101 Stück. ......................................................................................................... Schön bis sehr schön 30,-

 

693 LOT von 50 verschiedenen Notmünzen.  Darunter 3 Fahrmarken. ......................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-
 

694 LOT von 62 meist verschiedenen Fahrmarken.  Meist Deutschland Nürnberg/Fürth. ........ Sehr schön bis prägefrisch 40,-
 

695 LOT von 69 verschiedenen deutschen Notmünzen.  Meist "Städtenotgeld".  In einem Album...................Ø sehr schön 35,-
 

696 LOT  von  92  verschiedenen  deutschen  Notmünzen   und   Marken   mit   den   Anfangsbuchstaben   "R"   und   "S".  
Mit   Aufstellung   des   Einlieferers   nach  Menzel.    (Katalogbewertung  nach  Menzel  (neu) :  cirka  1.400,- EURO). 
Darunter Menzel (neu)  22069.7, 8;  22195.1, 3;  22219.1;  23321.1;  23333.1, 5.
......................................................................................Meist in überdurchschnittlicher Erhaltung, meist vorzüglich 350,-

 

697 LOT von 100 meist verschiedenen deutschen Notmünzen............................ Sehr schön bis sehr schön - vorzüglich 70,-
 

698 LOT von 109 Notmünzen, Marken und Zeichen.  Alte/Neu.  Deutschland/Europa.  Darunter Elberfeld 1817  und  1847; 
Lima 1 Sol Morins Hotel. .......................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-

 

699 Album mit  563 meist verschiedenen deutschen Notmünzen und Marken. Schwerpunkt Städtenotgeld. .Ø sehr schön 500,-


